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Јединица локалне самоуправе: Општина Кучево 

Орган [IV]: Општинска управа  

Организациона јединица [01]: Одељење за друштвене делатности  

Област [03)]: лични статус грађана, образовање, предузетништво 

Назив процедуре (активности, пословног процеса) у оквиру области [(07)]: 

ПОКРЕТАЊЕ ПРЕКРШАЈНОГ ПОСТУПКА ПРОТИВ РОДИТЕЉА ЧИЈЕ ДЕТЕ ПРЕДШКОЛСКОГ УЗРАСТА НЕ 
ПОХАЂА ПРИПРЕМНО-ПРЕДШКОЛСКИ ПРОГРАМ 

 

Кратак опис пословног процеса 

Улаз:  

Јединица локалне самоуправе води евиденцију и обавештава предшколску установу, односно 
школу, која остварује припремни предшколски програм и родитеља, односно другог законског 
заступника, о деци која су стасала за похађање припремног предшколског програма, најкасније до 
1. априла текуће године за наредну годину. 

Предшколска установа, односно школа, која остварује припремни предшколски програм, дужна је 
да обавести родитеља, односно другог законског заступника и јединицу локалне самоуправе о 
деци која се нису уписала, која не похађају редовно или су престала да похађају припремни 
предшколски програм, најкасније 15 дана од дана протека рока за упис, односно од дана 
престанка редовног похађања припремног предшколског програма. 

Родитељ, односно други законски заступник детета је дужан да упише дете у предшколску 
установу, односно школу, ради похађања припремног предшколског програма, у складу са 
Законом. 

Активности:  

Подаци о којима се води службена евиденција  

Осталу документацију/податке о којима се води службена евиденција прибавља/врши увид 
надлежни орган у складу са члановима 9. и 103. Закона о општем управном поступку, и то: 

 Извод из матичне књигњ рођених; 

 Уверење о држављансву; 

 Изводе из матичне књиге рођених за родитеље;  

 Уверења о држављанству за родитеље; 

 Извод из матичне књиге венчаних за родитеље; 

 Уверења о пребивалишту за дете и родитеље. 

Поред наведеног, надлежни орган позива родитеље да дају изјаву о разлозима непохађања 
предметног програма. Након утврђивања чињеница о разлозима непохађања надлежни орган 
утрвђује потребу подношења прекршајне пријаве. 

Резултат:  

Надлежни орган јединице локалне самоуправе поднеће захтев за покретање прекршајног поступка 
против родитеља, односно другог законског заступника детета, чије дете није благовремено 
уписано, односно које не похађа припремни предшколски програм, надлежној судској јединици за 
прекршаје, најкасније у року од 15 дана од дана када је о томе обавештен. 

 


